



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
mzo.gov.hr

KLASA: 023-01/21-02/00203
URBROJ: 533-01-21-0001

Zagreb, 28. siječnja 2022.

Na temelju članka 11. stavka 5. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine, broj 25/13 i 85/15), ministar znanosti i obrazovanja donosi

PLAN SAVJETOVANJA SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU MINISTARSTVA ZNANOSTI I OBRAZOVANJA ZA 2022. GODINU

R. br.	Naziv akta	Cilj donošenja akta	Sadržaj akta	Nositelj izrade akta	Koordinator izrade akta	Sudionici/izvoditelji u provedbi savjetovanja	Očekivano vrijeme donošenja akta	Vrijeme trajanja informiranja/savjetovanja	Drugi predviđeni načini provedbe savjetovanja (javne rasprave, distribucija nacrtu propisa zainteresiranoj javnosti elektroničkom poštom, radne skupine i sl.)	Članovi povjerenstava/ stručnih radnih skupina
1.	Zakon o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju	Osnovni cilj donošenja novog Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju sastoji se u osuvremenjivanju sustava znanosti i visokog obrazovanja, jačanju njegovih institucijskih kapaciteta te usklađivanju njegovih obilježja s usvojenim načelima i zadatostima Europskog prostora visokog obrazovanja (EHEA), Europskog prostora	Novi Zakon propisat će: 1. Jednostavnije procedure za prijam nastavnika, studenata i istraživača; 2. Ukidanje preklapanja i nejasnoća u pogledu normativnih mehanizama kojima se regulira osnivanje novih visokih učilišta i studijskih programa; 3. Jednostavnije i jasne procedure utemeljene na kvalitativnoj procjeni i u skladnosti sa strateškim ciljevima; 4. Procedure za sklapanje programskih sporazuma; 5. Decentralizaciju	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za znanost i tehnologiju	Sektor za znanstveni sustav i tehnološki razvoj	III. kvartal 2022.	1. ožujka – 30. ožujka 2022.	Sastanci s relevantnim članovima znanstvene i akademske zajednice, javne objave na internetskim stranicama Ministarstva znanosti i obrazovanja, konzultacije s članovima znanstvene i akademske zajednice te drugim zainteresiranim dionicima (gospodarski subjekti, organizacije civilnog društva u relevantnim područjima) i to distribucijom prijedloga propisa elektroničkom poštom te njihova uključenost uz sudjelovanje predstavnika u Povjerenstvu za izradu Nacrta prijedloga Zakona.	Povjerenstvo za izradu Nacrta prijedloga Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju



		obrazovanja (EEA) i Europskog istraživačkog prostora (ERA).	sustava izbora u nastavna i istraživačka zvanja, uz prihvaćanje kvalitativnih kriterija i standarda propisanih na državnoj razini; 6. Regulaciju statusnih promjena.							
2.	Zakon o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju	Novim zakonskim rješenjem ujednačit će se uvjeti za vrednovanje kvalitete studijskih i obrazovnih programa visokih učilišta, postupci vanjskog vrednovanja te usklađivanje s europskom praksom vrednovanja posebnih oblika studija. Dodatno će se ostvariti administrativna rasterećenja za sve sudionike procesa.	Propisat će se vrste i nadležnosti za vanjska vrednovanja u visokom obrazovanju i znanosti, uključujući korištenje europskog pristupa u vrednovanju združenih studija.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za razvoj visokog obrazovanja	III. kvartal 2022.	15. ožujka – 14. travnja 2022.		Radna skupina za izradu Nacrta pravilnika koja uključuje predstavnike AZVO-a, Rektorskog zbora, Vijeća veleučilišta i visokih škola, Hrvatskoga studentskog zbora, Vijeća studenata veleučilišta, MZO-a i drugih relevantnih dionika u osnivanju.
3.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Agenciji za mobilnost i programe Europske unije	Usklađivanje s pravnom stečevinom EU-a i osiguranje pravnog temelja za daljnje provođenje programa Erasmus+, Obzor i Europske snage solidarnosti.	Potrebno je izmijeniti članak 2. Zakona budući da su uredbe koje se u njemu navode stavljene izvan snage s 1. 1. 2021. te je umjesto njih potrebno navesti nove uredbe u području obrazovanja, osposobljavanja, sporta, mladih, istraživanja i inovacija. Dodatno, Agenciji je u nadležnost dan i potpuno novi europski program - Europske snage	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za razvoj visokog obrazovanja, Samostalni sektor za pravne poslove	IV. kvartal 2022.	2. travnja – 2. svibnja 2022.		



			solidarnosti – koji trenutno nije spomenut u Zakonu o AMPEU, a Uredba kojom je ovaj program osnovan također se primjenjuje od 1. 1. 2021. (stupila je na snagu 8. 6. 2021.).							
4.	Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi	Cilj donošenja novoga Zakona je prijelaz na cjelodnevnu nastavu i ujednačavanje uvjeta za rad i kvalitetnije izvođenje odgojno-obrazovnog rada.	Novim Zakonom uređuje se djelatnost osnovnog i srednjeg odgoja i obrazovanja.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje, Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	IV. kvartal 2022.	25. svibnja - 24. lipnja 2022.		Radna skupina za izradu prijedloga Nacrta Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi
5.	Zakon o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu	Cilj Zakona o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu je osiguranje i unaprjeđenje kvalitete udžbenika za osnovnu i srednju školu u skladu s cjelovitom reformom odgoja i obrazovanja, potrebama hrvatskog društva i gospodarstva, normativima i obrazovnom politikom EU. Predloženim mjerama omogućit će se jasnija, nedvojbenija, jednostavnija, sadržajnije i učinkovitija primjena normativnog	Definiranje i reguliranje pitanja tiskanih udžbenika s elektroničkim dijelom i digitalnih obrazovnih sadržaja te vraćanje i određivanje drugog obrazovnog materijala.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Sektor za unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	I. kvartal 2023.	20. travnja – 20. svibnja 2022.	Konzultacije s ključnim dionicima	Povjerenstvo za izradu Nacrta prijedloga Zakona o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu



		rješenja.								
6.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o akademskim i stručnim nazivima i akademskom stupnju	Prijedlogom Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o akademskim i stručnim nazivima i akademskom stupnju uskladit će se Zakon s novim normativnim okvirom u području visokog obrazovanja, kao i s praksama u dodjeljivanju stručnih i akademskih naziva na području EU-a, a s ciljem unaprjeđenja mobilnosti i povećanja prepoznatljivosti hrvatskih kvalifikacija na nacionalnom i europskom tržištu rada i sustavu visokog obrazovanja.	Izmjene akademskih i stručnih naziva koji se stječu završetkom studija i usklađivanja zakona s novim zakonom koji uređuje visoko obrazovanje.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za razvoj visokog obrazovanja, Samostalni sektor za pravne poslove	II. kvartal 2023.	1. listopada – 30. listopada 2022.		
7.	Zakon o „Nagradi Ivan Filipović“	Cilj donošenja Zakona o „Nagradi Ivan Filipović“ je unaprijediti operativne poslove i osnažiti dignitet prosvjetnim radnicima, znanstvenicima i stručnjacima čiji je pedagoški ili znanstveni i stručni rad trajan doprinos odgojno-obrazovnoj djelatnosti.	Zakonom o „Nagradi Ivan Filipović“ (NN, br. 61/91, 149/09) propisana je dodjela nagrade za značajna ostvarenja u odgojno-obrazovnoj djelatnosti istaknutim prosvjetnim radnicima, znanstvenicima i stručnjacima čiji je pedagoški ili znanstveni i stručni rad trajan doprinos odgojno-obrazovnoj djelatnosti u Republici Hrvatskoj.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Sektor za darovite i djecu s teškoćama te informacijsku potporu sustavu odgoja i obrazovanja	II. kvartal 2023.	1. listopada – 30. listopada 2022.		Tijekom siječnja 2022. godine Ministarstvo znanosti i obrazovanja imenovat će radnu skupinu s relevantnim dionicima.



8.	Nacionalni plan razvoja sustava obrazovanja za razdoblje od 2021. do 2027. godine i pripadajući Akcijski plan za razdoblje od 2021. do 2024.	Nacionalni plan razvoja sustava obrazovanja za razdoblje od 2021. do 2027. godine srednjoročni je akt strateškog planiranja povezan s uvjetima koji omogućavaju provedbu fondova Europske unije u razdoblju od 2021. do 2027. godine, a pripadajući Akcijski plan operacionalizira provedbu u prvom razdoblju realizacije.	Nacionalni plan pobliže će definirati provedbu strateškog cilja i prioriteta područja javnih politika za sektor obrazovanja iz Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, a definirat će srednjoročnu viziju razvoja odgoja i obrazovanja, kao i prioritete javnih politika te pokazatelje ishoda i ciljne vrijednosti pokazatelja.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Kabinet ministra	Sektor za unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	II. kvartal 2022.	15. veljače – 17. ožujka 2022.	Konzultacije s ključnim dionicima (Radna skupina za izradu Nacrta Nacionalnog plana razvoja sustava obrazovanja za razdoblje od 2021. do 2027. godine i Nacrta Akcijskog plana za provedbu Nacionalnog plana).	Radna skupina za izradu Nacrta Nacionalnog plana razvoja sustava obrazovanja za razdoblje od 2021. do 2027. godine i Nacrta Akcijskog plana za provedbu Nacionalnog plana razvoja sustava obrazovanja za razdoblje od 2021. do 2027. godine, za razdoblje od 2021. do 2024. godine
9.	Plan razvoja istraživačke infrastrukture u Republici Hrvatskoj 2021.-2027. (Roadmap)	Usklađivanje nacionalnih aktivnosti u sklopu istraživačkih infrastrukture s European Strategy Forum on Research Infrastructures (ESFRI).	Identifikacija znanstveno-istraživačkog potencijala Republike Hrvatske sa svrhom poticanja sinergije različitih izvora financiranja, poticanja povezivanja različitih ustanova u planiranju i provedbi infrastrukturnih projekata, pridonošenja razvoju uvjeta za privlačenje vrhunskih znanstvenika iz inozemstva te poticanja suradnje znanstvene zajednice i gospodarstva radi rješavanja društvenih izazova i povećanja konkurentnosti na globalnom tržištu.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za znanost i tehnologiju	Sektor za znanstveni sustav i tehnološki razvoj	II. kvartal 2022.	15. veljače – 17. ožujka 2022.	Javne konzultacije i sastanci s članovima znanstvene i akademske zajednice i njihova uključenost uz sudjelovanje predstavnika u Strateškom odboru za istraživačku infrastrukturu.	Strateški odbor za istraživačku infrastrukturu
10.	Smjernice za rad s darovitim učenicima	Cilj donošenja Smjernica za rad s darovitim	Smjernice za rad s darovitim učenicima sadrže zakonske i	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za potporu i unaprjeđenje	Sektor za darovite i djecu s teškoćama te informacijsku potporu	IV. kvartal 2022.	1. - 30. studenoga 2022.		Tijekom siječnja 2022. godine Ministarstvo znanosti i obrazovanja



		učenima je izrada dokumenta kao radnog materijala za planiranje, realizaciju i vrednovanje odgojno-obrazovnog procesa s darovitim učenicima.	podzakonske osnove za odgoj i obrazovanje darovitih učenika, smjernice za izradu i planiranje razlikovnih (individualiziranih) kurikuluma za rad s darovitim učenicima te vrednovanje odgojno-obrazovnog procesa s darovitim učenicima.		sustava odgoja i obrazovanja	sustavu odgoja i obrazovanja				imenovat će radnu skupinu s relevantnim dionicima.
11.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole	Poboljšanje i unapređenje postojećih odredbi Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole.	Izmjenama i dopunama Pravilnika dodatno se usklađuju odredbe Pravilnika sa Zakonom o strancima, unapređuju se odredbe o provjeri posebnih znanja kandidata i odredbe upisa kandidata romske nacionalne manjine, utvrđuju se novi rokovi za dostavu dokumentacije za upis kandidata u programe za vezane obrte, dodatno se uređuju odredbe vezane uz upis u programe obrazovanja za vezane obrte te se uređuje Popis predmeta posebno važnih za upis u pojedine programe obrazovanja.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	I. kvartal 2022.	27. siječnja – 26. veljače 2022.		Radna skupina za izradu Nacrta Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole
12.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o uvjetima i postupku izbora učitelja za rad u hrvatskoj nastavi u inozemstvu	Izmjene odredbi navedenoga Pravilnika radi poboljšanja postupka izbora učitelja za rad u hrvatskoj nastavi u inozemstvu.	Uvjeti i postupak izbora učitelja za rad u hrvatskoj nastavi u inozemstvu	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Samostalni sektor za koordinaciju europskih poslova i međunarodne suradnje	Samostalni sektor za koordinaciju europskih poslova i međunarodne suradnje	I. kvartal 2022.	1. veljače – 2. ožujka 2022.		

13.	Pravilnik o uvjetima za izbor i zasnivanje radnog odnosa lektora hrvatskoga jezika i književnosti na stranim visokoškolskim ustanovama	Poboljšanje statusa i materijalnih prilika lektora hrvatskoga jezika i književnosti na stranim visokoškolskim ustanovama.	Izbor i imenovanje lektora hrvatskoga jezika i književnosti na stranim visokoškolskim ustanovama	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Samostalni sektor za koordinaciju europskih poslova i međunarodne suradnje	Samostalni sektor za koordinaciju europskih poslova i međunarodne suradnje	I. kvartal 2022.	1. veljače – 2. ožujka 2022.		
14.	Pravilnik o načinu raspolaganja sredstvima državnog proračuna i mjerilima sufinanciranja programa predškolskog odgoja	Cilj je donijeti novi pravilnik u skladu sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju kojim će se još jasnije propisati raspolaganje sredstvima iz državnoga proračuna, a na temelju koje će, sukladno Zakonu, za svaku pedagošku godinu ministar nadležan za obrazovanje donositi odluku.	Postojeći pravilnik donesen je 1997. godine te od tada nije mijenjan, a Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju propisan je drukčiji način dodjele sredstava.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje	II. kvartal 2022.	1. - 30. ožujka 2022.		Radna skupina za izradu prijedloga Nacrta pravilnika o raspolaganju sredstvima državnog proračuna i mjerilima sufinanciranja programa predškolskog odgoja.
15.	Pravilnik o odgovarajućoj vrsti i razini obrazovanja odgojno-obrazovnih radnika te razini i vrsti ostalih radnika u dječjem vrtiću i pri drugim ustanovama u kojima se izvode programi ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja	Cilj donošenja pravilnika je propisivanje odgovarajuće vrste obrazovanja odgojno-obrazovnih radnika te razine i vrste obrazovanja ostalih radnika u dječjem vrtiću, kao i potrebne razine i vrste obrazovanja za izvođenje programa iz članka 23. stavka 2. Zakona.	Postojeći pravilnik donesen je 1997. godine te je u skladu s promjenama u sustavu visokoškolskog obrazovanja, kao i potrebama za rad zaposlenika u dječjim vrtićima i pri drugim ustanovama u kojima se izvodi rani i predškolski odgoj i obrazovanje potrebno donijeti novi pravilnik.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje	II. kvartal 2022.	1. - 30. travnja 2022.		Radna skupina za izradu prijedloga Nacrta pravilnika o odgovarajućoj vrsti i razini obrazovanja odgojno-obrazovnih radnika te razine i vrsti ostalih radnika u dječjem vrtiću i pri drugim ustanovama u kojima se izvode programi ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja

16.	Izmjene Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na državnu stipendiju za studente pripadnike romske nacionalne manjine	Izmjenama Pravilnika predviđa se brisanje st. 1. čl.13. Pravilnika kojim je propisan mjesečni iznos studentske stipendije, budući da je u narednim razdobljima planirano kontinuirano povećanje iznosa mjesečnih stipendija za studente pripadnike romske nacionalne manjine.	Izmjene Pravilnika sadrže prilagođene kriterije koji odgovaraju lakšem ostvarivanju prava na stipendiju za osjetljivu skupinu studenata.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za nacionalne manjine	Sektor za nacionalne programe, akcijske planove i projekte	II. kvartal 2022.	15. veljače - 17. ožujka 2022.		
17.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o nagrađivanju učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja u osnovnim i srednjim školama te učeničkim domovima	Sadržajnije i preciznije definiranje propisanih uvjeta i kriterija koji reguliraju provedbu postupka nagrađivanja odgojno-obrazovnih djelatnika.	Uvjeti kandidiranja i kriteriji vrednovanja stručno-pedagoškog rada učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja u osnovnim i srednjim školama te učeničkim domovima.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Sektor za unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	II. kvartal 2022.	15. ožujka – 14. travnja 2022.		
18.	Pravilnik o načinu i uvjetima polaganja stručnog ispita odgojitelja i stručnih suradnika u dječjem vrtiću	Cilj je donijeti novi Pravilnik u skladu s promjenama propisa i sustava ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.	Postojeći Pravilnik o načinu i uvjetima polaganja stručnog ispita odgojitelja i stručnih suradnika u dječjem vrtiću donesen je 1997. godine i mijenjan 1998. godine te je u skladu s promjenama u sustavu i lakše zapošljivosti potrebno donijeti novi Pravilnik kojim će se propisati način i uvjeti polaganja stručnog ispita ili	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje	II. kvartal 2022.	20. travnja - 20. svibnja 2022.		Radna skupina za izradu prijedloga Nacrta pravilnika o načinu i uvjetima polaganja stručnog ispita odgojitelja i stručnih suradnika u dječjem vrtiću

			razlikovnog dijela stručnog ispita odgojitelja i stručnih suradnika u dječjem vrtiću.							
19.	Pravilnik o studentskoj ispravi	Propisivanje sadržaja, pristupa i uređivanja sadržaja, izrada, izdavanje, korištenje i poništavanje studentske isprave.	Opće odredbe, sadržaj studentske isprave, obveze izdavatelja studentske isprave, korisnika studentske isprave i izvršitelja obrade podataka, vođenje evidencije o studentskim ispravama, rokovi za izdavanje i poništavanje isprava, postupanje u slučaju zlouporabe isprave.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	IV. kvartal 2022.	1. – 30. listopada 2022.		Povjerenstvo za izradu Pravilnika o studentskoj ispravi
20.	Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na novčanu potporu za podmirenje dijela troškova prijevoza za studente s invaliditetom	Propisivanje uvjeta i načina ostvarivanja prava na novčanu potporu za podmirenje dijela troškova prijevoza za studente s invaliditetom.	Opće odredbe, postupak podnošenja zahtjeva, kriteriji za dodjelu potpore, donošenje odluke o dodjeli novčane potpore za podmirenje dijela troškova prijevoza za redovite studente s invaliditetom	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	IV. kvartal 2022.	1. – 30. listopada 2022.		Povjerenstvo za izradu Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na novčanu potporu za podmirenje dijela troškova prijevoza za redovite studente s invaliditetom
21.	Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pokriće troškova prehrane studenata	Propisivanje uvjeta i načina ostvarivanja prava na potporu Ministarstva za pokriće troškova prehrane studenata, vođenje evidencije korisnika potpore, uvjeti za pružanje usluge te obveze davatelja usluge prehrane studenata.	Opće odredbe, razine prava na potporu, trajanje prava na potporu, uvjeti i način pružanja usluge prehrane studenata, postupanje u slučaju zlouporabe prava korisnika i obveza davatelja usluge, nadležnosti tijela za kontrolu prehrane studenata.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	IV. kvartal 2022.	1. – 30. listopada 2022.		Povjerenstvo za izradu Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pokriće troškova prehrane studenata
22.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o	Cilj donošenja Pravilnika je njegovo usklađivanje s	Pravilnikom će se uskladiti organizacija i izvedba nastave u strukovnim školama	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	III. kvartal 2022.	1. - 30. lipnja 2022.		Radna skupina za izradu Nacrta Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu



	načinu organiziranja i izvođenju nastave u strukovnim školama	izmjenama Zakona o strukovnom obrazovanju te Nacionalnim kurikulumom za strukovno obrazovanje.	s posebnim naglaskom na učenje temeljeno na radu koje se održava u strukovnim školama i gospodarskim subjektima.							organiziranja i izvođenju nastave u strukovnim školama
23.	Pravilnik o evidencijama u visokom obrazovanju	Usklađivanje s novim normativnim okvirima u visokom obrazovanju.	Donošenje podzakonskoga akta sukladno normativnim rješenjima novog zakona koji uređuje visoko obrazovanje.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za razvoj visokog obrazovanja, Samostalni sektor za pravne poslove	IV. kvartal 2022.	1. – 30. listopada 2022.		Radna skupina za izradu Nacrta pravilnika koja uključuje predstavnike AZVO-a, Rektorskog zbora, Vijeća veleučilišta i visokih škola, Hrvatskoga studentskog zbora, Vijeća studenata veleučilišta, Srca, CARNET-a, MZO-a i drugih relevantnih dionika u osnivanju.
24.	Pravilnik o uključivanju te načinu i sadržaju osposobljavanja i obavljanja poslova pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnog komunikacijskog posrednika, kao i postupak radi ostvarivanja prava djece s teškoćama u razvoju na potporu pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnih komunikacijskih posrednika	Cilj je omogućiti uključivanje i osposobljavanje osoba koje će u dječjem vrtiću obavljati poslove pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnog komunikacijskog posrednika, kao i propisati postupak ostvarivanja prava djece s teškoćama u razvoju na njihovu potporu.	Mogućnost uključivanja pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnog komunikacijskog posrednika propisana je Izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju tek 2022. godine te je potrebno donijeti pravilnik kojim će se omogućiti njihovo osposobljavanje.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje	IV. kvartal 2022.	1. – 30. rujna 2022.		Radna skupina za izradu prijedloga Nacrta pravilnika o uključivanju te načinu i sadržaju osposobljavanja i obavljanja poslova pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnog komunikacijskog posrednika, kao i postupak radi ostvarivanja prava djece s teškoćama u razvoju na potporu pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnih komunikacijskih posrednika.
25.	Pravilnik o odgovarajućoj vrsti obrazovanja nastavnika općeobrazovnih	Izrada novog pravilnika kojim će se propisati odgovarajuća vrsta obrazovanja nastavnika	Pravilnikom se propisuje odgovarajuća vrsta obrazovanja nastavnika općeobrazovnih	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	IV. kvartal 2022.	1. – 30. lipnja 2022.		Radna skupina za izradu Nacrta Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja nastavnika općeobrazovnih predmeta i stručnih suradnika u

	predmeta i stručnih suradnika u srednjoškolskim ustanovama	općeobrazovnih predmeta i stručnih suradnika u srednjoškolskim ustanovama.	predmeta i stručnih suradnika u srednjoškolskim ustanovama.							srednjoškolskim ustanovama
26.	Pravilnik o broju učenika u redovitom i kombiniranom razrednom odjelu i odgojno-obrazovnoj skupini u osnovnoj školi	Cilj je omogućiti formiranje razrednih odjela pomoću e-baze Ministarstva.	Pravilnik će se donijeti u skladu s promjenama Zakona čija izrada je u tijeku.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje	IV. kvartal 2022.	3. listopada – 2. studenoga 2022.		Radna skupina za izradu prijedloga Nacrta pravilnika o uključivanju te načinu i sadržaju osposobljavanja i obavljanja poslova pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnog komunikacijskog posrednika, kao i postupak radi ostvarivanja prava djece s teškoćama u razvoju na potporu pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnih komunikacijskih posrednika
27.	Pravilnik o dodjeli vaučera u obrazovanju odraslih	Donošenje pravilnika na temelju novog Zakona o obrazovanju odraslih.	Pravilnikom će se propisati kriteriji za odabir kompetencija potrebnih za rad, odabir pružatelja usluga te dodjelu vaučera polaznicima neformalnih i formalnih programa obrazovanja.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	IV. kvartal 2022.	1. - 30. listopada 2022.		Povjerenstvo za izradu Pravilnika o dodjeli vaučera u obrazovanju odraslih
28.	Pravilnik o standardima i normativima za izvođenje programa u obrazovanju odraslih	Donošenje pravilnika na temelju novog Zakona o obrazovanju odraslih.	Pravilnikom će se propisati minimalni tehnički, higijenski, ekološki i prostorni uvjeti u kojima se izvodi program obrazovanja odraslih.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	IV. kvartal 2022.	1. - 30. listopada 2022.		Povjerenstvo za izradu Pravilnika o standardima i normativima za izvođenje programa u obrazovanju odraslih
29.	Pravilnik o obrascima i sadržaju pedagoške dokumentacije i evidencije o djeci u dječjem vrtiću	Cilj je donijeti novi pravilnik prema kojem će se obrasci pedagoške dokumentacije voditi i u elektroničkom obliku te propisati obveze, načine te rokove unošenja podataka u e-Vrtić, kao i		Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje	IV. kvartal 2022.	3. listopada - 2. studenoga 2022.		Radna skupina za izradu prijedloga Nacrta pravilnika o uključivanju te načinu i sadržaju osposobljavanja i obavljanja poslova pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnog komunikacijskog posrednika, kao i postupak radi ostvarivanja prava djece s teškoćama u razvoju na potporu



		ovlaštenja za pristup i korištenje podataka te sigurnost i način razmjene podataka iz navedene baze.								pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnih komunikacijskih posrednika
30.	Pravilnik o sadržaju dopusnice i uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskih programa i reakreditaciju visokih učilišta	Usklađivanje s novim normativnim okvirom u visokom obrazovanju.	Donošenje podzakonskoga akta sukladno normativnim rješenjima novog zakona koji uređuje visoko obrazovanje.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za razvoj visokog obrazovanja, Samostalni sektor za pravne poslove	IV. kvartal 2022.	17. listopada – 16. studenoga 2022.		Radna skupina za izradu Nacrta pravilnika koja uključuje predstavnike AZVO-a, Rektorskog zbora, Vijeća veleučilišta i visokih škola, MZO-a i drugih relevantnih dionika u osnivanju.
31.	Pravilnik o andragoškoj dokumentaciji, evidencijama i javnim ispravama u obrazovanju odraslih	Donošenje pravilnika na temelju novog Zakona o obrazovanju odraslih.	Pravilnikom će se propisati način vođenja i čuvanja andragoške dokumentacije, način vođenja evidencija o ustanovama, programima obrazovanja i programima vrednovanja, polaznicima, pristupnicima, vanjskom vrednovanju ustanova, andragoškim voditeljima, nastavnicima u obrazovanju odraslih te drugim podacima važnim za praćenje stanja i razvoj djelatnosti te nazivu, sadržaju i obliku javnih isprava u obrazovanju odraslih.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	IV. kvartal 2022.	2. studenoga - 2. prosinca 2022.		Povjerenstvo za izradu Pravilnika o andragoškoj dokumentaciji, evidencijama i javnim ispravama u obrazovanju odraslih



32.	Pravilnik o vanjskom vrednovanju ustanova za obrazovanje odraslih i vanjskom vrednovanju skupova ishoda učenja u ustanovama za obrazovanje odraslih	Donošenje pravilnika na temelju novog Zakona o obrazovanju odraslih.	Pravilnikom će se propisati način vanjskog vrednovanja ustanova za obrazovanje odraslih, način imenovanja, djelokrug i način rada povjerenstva koje daje mišljenje na prigovor o izvješću o vanjskom vrednovanju ustanove za obrazovanje odraslih te način vanjskog vrednovanja skupova ishoda učenja.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	IV. kvartal 2022.	2. studenoga - 2. prosinca 2022.		Povjerenstvo za izradu Pravilnika o vanjskom vrednovanju ustanova za obrazovanje odraslih i vanjskom vrednovanju skupova ishoda učenja u ustanovama za obrazovanje odraslih
33.	Pravilnik o odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika	Cilj donošenja Pravilnika o odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika je propisati posebnosti u odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika.	Pravilnik o odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika utvrđuje način identifikacije, odgoja i obrazovanja, praćenja i poticanja darovite djece i učenika.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Sektor za darovite i djecu s teškoćama te informacijsku potporu sustavu odgoja i obrazovanja	IV. kvartal 2022.	1. - 30. studenoga 2022.		Tijekom siječnja 2022. godine Ministarstvo znanosti i obrazovanja imenovat će radnu skupinu s relevantnim dionicima.
34.	Pravilnik o utvrđivanju psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava	U skladu s novim Zakonom i drugim propisima donijeti novi pravilnik kojim će se urediti utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava uz mogućnost korištenja e-baza podataka.	Pravilnik će se donijeti u skladu s promjenama Zakona čija izrada je u tijeku.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje, Sektor za darovite i djecu s teškoćama te informacijsku potporu sustavu odgoja i obrazovanja	IV. kvartal 2022.	4. studenoga - 4. prosinca 2022.		Radna skupina za izradu prijedloga Nacrta pravilnika o utvrđivanju psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava
35.	Pravilnik o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole	Pravilnikom će se omogućiti jednostavniji način odabira davatelja usluga te prava i obveze dionika izvanučioničke nastave.	Na temelju zaprimljenih prijedloga postojeći pravilnik potrebno je zamijeniti novim Pravilnikom kojim će se omogućiti jednostavniji način odabira davatelja usluga te na drukčiji	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje, Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	IV. kvartal 2022.	10. studenoga – 10. prosinca 2022.		Radna skupina za izradu prijedloga Nacrta pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole



			način riješiti obveze i prava škola, učenika, roditelja i davatelja usluga.						
36.	Pravilnik o stručnoj osposobljenosti osoba koje sudjeluju u prijevozu opasnih tvari unutarnjim vodnim putovima	Pravilnikom će se propisati uvjeti koje moraju udovoljiti ustanove za obrazovanje odraslih koje provode programe stručnog osposobljavanja osoba koje sudjeluju u prijevozu opasnih tvari unutarnjim vodnim putovima, a donosi se temeljem članka 31. stavaka 5. i 6. Zakona o prijevozu opasnih tvari (Narodne novine, broj 79/2007.).	Pravilnik će sadržavati uvjete za ustanove za obrazovanje odraslih, programe stručnog osposobljavanja osoba koje sudjeluju u prijevozu opasnih tvari unutarnjim vodnim putovima, uvjete za pristupanje te način provedbe završnoga ispita.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. kvartal 2022.	1. – 30. ožujka 2022.	Radna skupina za izradu Pravilnika o stručnoj osposobljenosti osoba koje sudjeluju u prijevozu opasnih tvari unutarnjim vodnim putovima
37.	Odluka o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2022./2023.	Odluku o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola, u skladu s odredbama Zakona, ministar donosi za svaku školsku godinu.	Definirati vrijeme početka i završetka nastavne godine te odmora za učenike osnovnih i srednjih škola u šk. god. 2022./2023.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje, Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. kvartal 2022.	15. ožujka - 14. travnja 2022.	Radna skupina za izradu prijedloga Odluke o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2022./2023.
38.	Odluka o upisu učenika u I. razred srednje škole u šk. god. 2022./2023.	Odluka o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2022./2023., čiji je sastavni dio konačan plan strukture razrednih odjela i broj učenika prema programima, ministar donosi za svaku školsku godinu.	Odlukom o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2022./2023., čiji je sastavni dio konačan plan strukture razrednih odjela i broj učenika prema programima, utvrđuje se postupak i način upisa učenika, broj upisnih mjesta u razrednim odjelima prvih razreda srednjih škola,	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. kvartal 2022.	7. travnja - 7. svibnja 2022.	

			utvrđuju se rokovi za prijavu i upis te ostali uvjeti i postupci za upis učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2022./2023.							
39.	Odluka o uvjetima za prijam učenika u učeničke domove u školskoj godini 2022./2023.	Odlukom o uvjetima za prijam učenika u učeničke domove u školskoj godini 2022./2023. utvrđuje se postupak i način upisa učenika, rokovi za prijavu i upis te uvjeti za prijam učenika.	Novi akt sadrži odredbe koje se odnose na postupak i način upisa učenika, kriterije za prijam, rokove za prijavu i upis koji moraju biti usklađeni s rokovima za upis u 1. razred srednje škole.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. kvartal 2022.	7. travnja - 7. svibnja 2022.		
40.	Odluka o financiranju drugih obrazovnih materijala za učenike osnovnih škola u Republici Hrvatskoj za školsku godinu 2022./2023. sredstvima iz Državnog proračuna RH	Osiguravanje sufinanciranja nabave drugih obrazovnih materijala učenicima osnovnih škola slabijeg socio-ekonomskog statusa.	Odlukom se osiguravaju drugi obrazovni materijali za učenike osnovnih škola u Republici Hrvatskoj za šk. god. 2022./2023. koji su članovi kućanstva koje je korisnik zajamčene minimalne naknade sukladno propisu kojim se uređuje područje socijalne skrbi.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Sektor za unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	II. kvartal 2022.	1. – 30. travnja 2022.		
41.	Odluka o financiranju obveznih udžbenika za učenike srednjih škola u Republici Hrvatskoj za školsku godinu 2022./2023. sredstvima iz Državnog proračuna Republike Hrvatske	Osiguravanje financiranja nabave udžbenika za obvezne nastavne predmete učenicima srednjih škola slabijega socio-ekonomskog statusa.	Odlukom se osiguravaju obvezni udžbenici za učenike srednjih škola u Republici Hrvatskoj za šk. god. 2022./2023. koji su članovi kućanstva koje je korisnik zajamčene minimalne naknade sukladno propisu kojim se uređuje područje socijalne skrbi.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Sektor za unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	II. kvartal 2022.	1. – 30. travnja 2022.		
42.	Odluka o uvođenju strukovnog kurikuluma za stjecanje	Cilj donošenja Odluke o uvođenju strukovnog kurikuluma za	Odlukom o uvođenju strukovnog kurikuluma za stjecanje kvalifikacije	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. kvartal 2022.	1. – 30. ožujka 2022.		Radna skupina za reviziju kurikulumskih dokumenata za kvalifikaciju soboslikar ličilac dekorater



	kvalifikacije soboslikar ličilac dekorater	stjecanje kvalifikacije soboslikar ličilac dekorater je uvođenje predmetnog kurikulumu u redovitu primjenu od školske godine 2022./2023.	soboslikar ličilac dekorater donosi se strukovni kurikulum za stjecanje kvalifikacije soboslikar ličilac dekorater, a koji je sastavni dio odluke.							
43.	Odluka o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije intermedijjski fotograf	Cilj donošenja Odluke o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije intermedijjski fotograf je uvođenje kurikulumu u redovitu primjenu od školske godine 2022./2023.	Odlukom o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije intermedijjski fotograf donosi se strukovni kurikulum za stjecanje kvalifikacije intermedijjski fotograf, a koji je sastavni dio odluke.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. kvartal 2022.	1. – 30. ožujka 2022.		Radna skupina za reviziju kurikulumskih dokumenata za kvalifikaciju intermedijjski fotograf.
44.	Odluka o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije frizer	Cilj donošenja Odluke o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije frizer je uvođenje kurikulumu u redovitu primjenu od školske godine 2022./2023.	Odlukom o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije frizer donosi se strukovni kurikulum za stjecanje kvalifikacije frizer, a koji je sastavni dio odluke.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. kvartal 2022.	1. – 30. ožujka 2022.		Radna skupina za reviziju kurikulumskih dokumenata za kvalifikaciju frizer
45.	Odluka o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije prodavač	Cilj donošenja Odluke o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije prodavač je uvođenje kurikulumu u redovitu primjenu od školske godine 2022./2023.	Odlukom o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije prodavač donosi se strukovni kurikulum za stjecanje kvalifikacije prodavač, a koji je sastavni dio odluke.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. kvartal 2022.	1. – 30. ožujka 2022.		Radna skupina za reviziju kurikulumskih dokumenata za kvalifikaciju prodavač
46.	Odluka o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije	Cilj donošenja Odluke o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje	Odlukom o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije CNC operater/CNC	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	IV. kvartal 2022.	14. studenoga – 14. prosinca 2022.		Radna skupina za reviziju kurikulumskih dokumenata za kvalifikaciju CNC operater/CNC operaterka.



	CNC operater/CNC operaterka	kvalifikacije CNC operater/CNC operaterka je uvođenje predmetnog kurikulumu u redovitu primjenu od školske godine 2022./2023.	operaterka donosi se strukovni kurikulum za stjecanje kvalifikacije CNC operater/CNC operaterka, a koji je sastavni dio odluke.							
47.	Odluka o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije kuhar	Cilj donošenja Odluke o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije kuhar je uvođenje predmetnog kurikulumu u redovitu primjenu od školske godine 2022./2023.	Odlukom o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije kuhar donosi se strukovni kurikulum za stjecanje kvalifikacije kuhar, a koji je sastavni dio odluke.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	IV. kvartal 2022.	14. studenoga – 14. prosinca 2022.		Radna skupina za reviziju kurikulumskih dokumenata za kvalifikaciju kuhar.
48.	Odluka o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije konobar	Cilj donošenja Odluke o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije konobar je uvođenje predmetnog kurikulumu u redovitu primjenu od školske godine 2022./2023.	Odlukom o uvođenju strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije konobar donosi se strukovni kurikulum za stjecanje kvalifikacije konobar, a koji je sastavni dio odluke.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	IV. kvartal 2022.	14. studenoga – 14. prosinca 2022.		Radna skupina za reviziju kurikulumskih dokumenata za kvalifikaciju konobar.



MINISTAR



prof. dr. sc. Radovan Fuchs

